

公司简称：博瑞传播

证券代码：600880

编号：临 2024-020 号

成都博瑞传播股份有限公司 关于 2023 年度暨 2024 年一季度网上业绩说明会召开情况的公 告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

为便于广大投资者更全面深入地了解公司发展战略、经营情况等，成都博瑞传播股份有限公司（以下简称“公司”）于 2024 年 6 月 11 日下午 15:00-16:00 在中国证券网通过视频录播结合网络文字互动形式召开了 2023 年度暨 2024 年一季度网上业绩说明会。会议介绍了公司的整体发展情况，并在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。现将本次说明会的召开情况公告如下：

一、本次说明会召开情况

公司于 2024 年 6 月 6 日披露了《关于召开 2023 年度暨 2024 年一季度网上业绩说明会的公告》（公告编号：临 2024-019 号），具体详见上海证券交易所网站。

2024 年 6 月 11 日下午 15:00-16:00，公司通过中国证券网（<https://roadshow.cnstock.com>）召开了公司 2023 年度暨 2024 年一季度网上业绩说明会，公司董事、总经理张涛先生，董事会秘书、副总经理、财务负责人苟军先生，董事、副总经理曹雪飞先生，董事、副总经理沈丁丁先生，独立董事王雪女士及公司相关业务负责人出席了本次说明会，就投资者普遍关注的问题进行回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题（含线上互动及邮箱征集）及公司的回复情况

1. 贵公司的主营业务包含现代传播，请问贵公司有收购传媒集团旗下的现代传播公司吗？

答：尊敬的投资者您好。目前公司的现代传播业务板块主要指公司旗下红星智慧和博瑞眼界等传媒类经营业务。公司暂无收购传媒集团旗下现代传播公司的计划，祝您投资愉快。

2. 四川省及成都市大力支持成都文交所，请问成都文交所在数据交易平台有什么前景？

答：尊敬的投资者您好。成都文交所是四川省、成都市发文支持的文化大数据交易平台。目前，成都文交所按照上级主管部门的有关要求，正在加快推进文化大数据确权、登记、分发、交易等服务体系建设。成都文交所将继续加快推进平台及业务发展，积极争取参与成都市文化大数据中心的建设，力争成为新的利润贡献点。感谢您的关注，祝您投资愉快。

3. 公司最近有并购的计划没有？

答：尊敬的投资者您好。近年来，面对市场变化，公司正积极关注相关业务和策略，布局未来产业。下一步公司将继续围绕“智慧管理、数字文创、现代传媒”三大方向，全力推动公司向数字化转型，筑主业、锁重点，力争取得跨越式发展。后续如并购工作有实质性进展，公司将依规履行信息披露义务。感谢您的关注，祝您投资愉快。

4. 公司的跨境电商园区具体什么时候投入使用？

答：尊敬的投资者您好。目前该项目已进入园区设计环节，公司和合作伙伴已与地方政府进行多轮沟通谈判，就报规和消防等问题进行多次磋商，后续公司将加快推进项目落地。祝您投资愉快。

5. 公司股票最近跌跌不休，请问贵公司有没有采取措施来提振投资者信心？

答：尊敬的投资者您好。年内资本市场受国内外多重因素波动影响较大，公司市值受到一定影响，我们始终认为切实做好经营管理工作才是对股东最好的回报，目前公司经营积极向好，新项目推进顺利，公司将通过规范公司治理

理、强化经营管理等方式助推公司内在价值的提升，维护全体股东的利益。祝您投资愉快。

6. 请问贵公司筹建的成都文化大数据中心，到底筹建到哪个地步了？

答：尊敬的投资者您好。公司在控股股东成都传媒集团的统筹下，正积极参与成都文化大数据中心的规划设计。目前成都传媒集团的智媒资库已建成，并拟由公司旗下成都文交所全面运营；下一步公司将继续争取深度参与成都市文化大数据中心建设。感谢您的关注，祝您投资愉快。

7. 请问董秘先生，成都博瑞旗下的树德教育现在是否与公司没有关系了吗？

答：尊敬的投资者您好。截止 2021 年 9 月博瑞实验学校净资产列入公司其他非流动资产，此后根据新《民促法》相关要求，博瑞实验学校后续损益不再纳入公司合并报表范围，但由于学校涉及学生和上市公司资产处置等多方面问题，处置工作正在审慎推进，公司仍履行举办者的管理义务。公司已就新《民促法》等相关政策的执行情况与属地教育业务主管部门进行多次沟通，公司将在确保公司及全体股东利益不受损失的情况下推动博瑞实验学校的后续处理等相关工作。祝您投资愉快。

8. 董秘你好，请问贵公司在 Ai 教育领域有何拓展？

答：尊敬的投资者您好。公司旗下生学教育正与四川大学华西医院、华为共同合作，利用 AI 技术在学生身心安全、健康检测、运动分析、情绪识别、心理评估辅助和个性化心理支持等方面进行产品研发，已将成都七中东部校区、成都市泡桐树小学（蜀都分校）等十余所学校建设为试点学校。并且在 AI 智能评测、智能教学资源推荐、学情分析、教师评价等方面不断迭代拓展更新产品。其中，教师评价体系已与四川省教育厅旗下教育评估院达成合作。感谢您的关注，祝您投资愉快。

9. 张总，公司近期的项目运作计划有没有？

答：尊敬的投资者您好。公司围绕现代传播、数字文化新经济等发展战略和经营方向，积极寻求相关合作。近期，公司与新加坡飛凡发展私人有限公司、绿柳创意私人有限公司、亚洲电竞娱乐联盟私人有限公司等共同签订了《关于深度携手、共同打造成都顶级数字文创新地标和国际消费目的地战略框架协议》，拟推进合作包括策划熊猫峰会、一带一路音乐节、成都 LiveHouse 音乐节、蓉宝文创集市、国际顶级 IP 表演秀等国内外项目，拟打造成成都文创新业态和潮流消费新高地，助力成都市加快三城三都和世界文化名城建设。

同时，公司积极响应国家、市委市政府关于大力发展新质生产力的号召，正在对部分创新性项目进行探讨和论证。

10. 请问一下今年游戏能不能出个爆款？

答：尊敬的投资者您好。游戏行业是一个资本密集型行业，且外部监管严格，公司采取多方面举措，希望取得优异成绩。一方面强化“出海”战略，通过香港设立 SPV，将现有“全民主公”、“七雄争霸”等知名 IP 整合到“漫游宇宙”品牌，扩大游戏出海经营力度；另一方面，继续孵化新 IP，打造新游戏，形成新盈利点。除了年初取得的《漫游五千年》版号外，公司又于 5 月取得《我叫 MT》的版号，该游戏预计今年三季度上线，系本年公司游戏板块重点项目。祝您投资愉快。

11. b 站有没有给公司介绍什么资源？

答：尊敬的投资者您好。2021 年底，B 站以 3000 万元增资入股了公司旗下的游戏公司北京漫游谷，获得漫游谷 11.11% 的股权，并向其派驻董事和高管，配合参与公司管理和决策。协议签订后，双方在游戏联合开发、运营、IP 合作等多领域开展深度合作。具体来说，B 站为公司提供了资源和渠道的支持，包括游戏上线运营、共同研发等环节，对公司游戏板块扭亏为盈起到积极作用。近期，漫游谷正式获得 B 站《十万个冷笑话》游戏改编权。祝您投资愉快。

12. 贵公司与华为的合作进行到什么阶段了呀？

答：尊敬的投资者您好。前期，公司与华为签订了“战略合作框架协议”，根据相关规划，目前公司旗下生学教育已与华为在技术融合与创新等方面进行合作，生学教育与华为联合打造的 AI+身心安全解决方案已通过华为合作伙伴解决方案支持与服务中心内部测试验证，即将联合对外发布。公司后续将进一步深化与华为在智慧场景打造、市场推广等其他方面的合作。感谢您的关注，祝您投资愉快。

13. 成都树德中学博瑞实验学校民转公后其利润不计入上市公司，那对股东有什么交代？已有 3 年了吧，产生的利润应当对上市公司有补偿吧！

答：尊敬的投资者您好。根据新《民促法》相关要求，自 2021 年 9 月起博瑞实验学校后续损益不再纳入公司合并报表范围，但此前博瑞实验学校净资产已列入公司其他非流动资产。公司已就新《民促法》等相关政策的执行情况与属地教育业务主管部门进行多次沟通，公司将在确保公司及全体股东利益不受损失的情况下推动博瑞实验学校的后续处理等相关工作。祝您投资愉快。

14. 随着世界互联网的发展，互联网综合平台有了发展的基础，包含即时通讯电商平台游戏平台短视频直播平台社交媒体等等的综合性平台将会快速发展。微信抖音 QQ 等正在向这一方向发展，但这些平台的结构布局还局限在旧的平台结构，新型综合性平台发展将更容易获得流量。我是咱们公司的股民，在了解咱们公司基本情况业务和对现在流行的大流量互联网平台研究后，认为咱们公司可以把现有业务整合到新型的综合平台，希望公司管理层讨论研究一下，公司是否可以建立新型互联网综合平台转型？能否建立一个直接沟通的通道来探讨公司建立新型综合性互联网平台的可行性？本人有多种适合新型综合平台的创新，包括推广拉新平台运营稳定用户，增加用户使用时长，平台产品增加营收等等方面的创新。

答：尊敬的投资者您好。公司目前正在接受数字赋能，业务上布局了智慧管理、游戏等数字经济业务，传统业务如广告传媒等都在进行数字化转型，公司非常重视数字经济发展所形成的商业机会。目前，公司以文交所相关平台为抓手，2023 年内筹划打造了文化数字资产交易平台、“成都文创”交易平台、

“文采汇”等多个文化产品传播平台，探索形成文化产品交易服务平台体系。
感谢您的建议，欢迎您到公司交流，祝您投资愉快。

感谢各位投资者积极参与本次说明会，公司对长期以来关注、支持公司发展的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

成都博瑞传播股份有限公司

董 事 会

2024年6月11日